



泡个温泉,“洗”丢3万元名表?

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民宋女士来电称,她27日晚在洛龙区某温泉山庄泡温泉时,丢了块欧米茄星座系列女式手表,手表价值将近3万元。

还原现场:宋女士一行五人于27日19时许到洛龙区某温泉山庄泡温泉。在露天温泉池旁待了一会儿后,21时许,宋女士买了泳衣进入女宾更衣室,并将原本戴在手上的欧米茄星座系列女式手表和手机一起装进羽绒衣的外口袋中,放进069号更衣柜。

22时许,当宋女士从温泉池里出

来进入更衣室打开柜门后,发现自己的表不见了,她赶紧报警。

昨日中午,记者来到宋女士丢失的那家温泉山庄。一名工作人员称,由于该山庄女宾更衣室中没有监控录像,因此暂时无法知道事情的真相。“目前,我山庄的男、女宾更衣柜使用的都是双锁,即一把老式弹子锁和一把电子感应锁。”该工作人员说。然后,他带记者到男宾更衣室进行现场演示。

记者注意到,老式弹子锁锁上后才能按下钥匙,而电子感应锁有两把钥匙,一把是通用的,由该山庄工作人员掌握,另一把带有编号的钥匙则由

客户保管,两把钥匙必须同时使用才能打开电子感应锁。“当晚,这位女士带着两把钥匙,我们手上只有那把通用的钥匙。”该工作人员说。

另外,记者注意到男宾更衣室的墙上写有“温馨提示”:“贵重物品请存放总台,否则遗失概不负责。”该工作人员称,宋女士在女宾更衣室更衣时,工作人员曾询问她是否有贵重物品,宋女士说没有。

“这块手表目前已停产,我2007年购买时,它价值29000余元,有极高的收藏价值。”宋女士说。

龙门派出所民警称,此案正在调查中。

您好,110

NIN HAO
值班记者 谢磊



偷来的包里没钱 窃贼将它扔了回去

城市表情 汗

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,任先生来电称,他在关林市场附近遭遇了一场“两人偷包记”,窃贼一看包里没钱,竟将包还给了他。

还原现场:任先生是名货车司机。昨日9时许,任先生从关林粮油市场拉了车挂面准备送往李楼乡。因同车朋友临时有事,任先生就将车停在龙门大道关林市场附近等待。

等待朋友期间,任先生发现有个30多岁的男子一直站在自己的车前左顾右盼。看任先生注意到了自己,男子主动跟任先生打招呼。

“当时,他拍了拍我的车门,好像有啥事儿。我下来后,他就装着问我车上装的是不是面粉,准备往哪儿运……”任先生说。

由于不认识对方,任先生敷衍了几句就上了车。又等了一会儿,朋友迟迟不来,任先生有些急,就下车去看看朋友是咋回事儿。

刚下车,一辆踏板摩托车就朝任先生冲了过来。摩托车上坐着两个人,只见车后座上的人右手一甩,就把一件东西甩到了任先生的车底下,然后扬长而去。

看了看后座上那个人的背影,任先生觉得好像是刚才和自己打招呼的男子。任先生弯腰将对方扔在自己车下的东西捡了出来,咦?这不是自己车上的皮包吗,怎么会在这儿?

任先生赶紧上车查看,车里哪儿还有皮包的影子?他赶紧报了警。

洛龙派出所出警民警称,那两人应该是窃贼——一人先跟任先生打招呼,骗其下车,另外一人趁其不备打开另一侧车门将包偷走。

为什么他们又将皮包还给了任先生?

任先生说,皮包里只有他的驾驶证、行车证等,没有钱,窃贼要了也没用,所以才还给了自己。

(孙女士获线索奖50元券)



头戴面罩手持枪 难道这是要打劫

虚惊,虚惊一场! 银行正进行模拟演练呢

□见习记者 范瑞

市民来电:27日晚,市民赵女士报警称,她看到工商银行洛阳分行长春支行里有两名男子头戴面罩手持枪,像是要抢劫。

还原现场:27日19时,市民赵女士途经辽宁路时看到惊人一幕:马路南侧的工商银行洛阳分行长春支行里,两名头戴黑色面罩的男子正拿着枪指着银行的工作人员。

“我看他们拿着枪,就赶紧跑到一边打电话报警。”赵女士说,她报警后赶紧离开现场。

据长春派出所一民警介绍,他们赶到现场时,银行的工作人员正站在银行门口。得知有群众报警,银行一名负责人赶紧解释,刚刚只是他们银行内部在进行模拟演练,那两名“抢劫”的男子是银行的工作人员,手里拿的只是用于演练的仿真枪。

民警确认后离开了现场。

(周女士获线索奖50元券)



绘图 玉明 吴芳

城市表情 囧



电话中“女儿”在呼救 再不汇钱绑匪要砍她双手

原来,自称是“杀人犯”的只是个行骗的

□见习记者 范瑞

市民来电:28日上午,市民王先生报警称,他同事接到一个“杀人犯”打来的电话,对方称绑架了同事的女儿,如果不汇10万元过去,就会砍掉女孩的双手。

还原现场:市民王先生在我市一家银行工作。28日11时15分许,他在办公室接到一个电话,对方说要找他的同事文先生。

“刚接到电话,我就听到小孩的哭声。”文先生回忆说。电话里的小孩喊着:“爸爸,几个流氓把我的头打破了,你快让他们别打我了……”

还没等文先生说话,电话里就传来一个男声,对方称自己是杀人犯,要求文先生给他汇10万元钱,否则他会砍掉文先生10岁的女儿婷婷(化名)的双手。

随后,电话里又传来一阵孩子的哭声。那名男子提出要求,不准文先生挂电话,然后赶紧把钱汇给他。

“我接电话时按的是免提,其他同事也听到了。”王先生说,听到对方的要求后,他便示意文先生不要挂电话,同时,他拨打了110报警,而其他同事则赶紧给婷婷打电话,但婷婷的电话一直处于关机状态。

在文先生与那名“杀人犯”在电话

里周旋的同时,他的同事赶到了婷婷的学校。

“学校老师说,今天考完试,孩子们提前放学回家了。”王先生说。从学校出来后,他们继续给婷婷打电话。大概11时45分,婷婷的电话打通了,婷婷说她和同学坐在公交车上,正往家回。

为了确认婷婷的安全,王先生还要求婷婷的同学接了电话。

“她同学接了电话,证实了婷婷的说法。”王先生说,得知婷婷安全后,他赶忙通知了文先生,并让其挂掉了电话。

(张先生获线索奖50元券)

城市表情 怒



半夜家门咚咚响 吓坏屋里女主人

城市表情 惊

□见习记者 范瑞

市民来电:28日凌晨,市民张女士报警称,夜半时分她听门口传来一阵敲门声,当时只有她一人在家,她很害怕,迟迟不敢开门。

还原现场:市民张女士住在涧西区景华路某小区。27日晚,张女士独自在家,28日1时许,张女士被一阵敲门声惊醒,她家的小狗也叫了起来。

“这么晚了,会是谁呢?”张女士很害怕,她试着问对方是谁,但听不到任何答复。随后,她拨打110报警。

“没几分钟,警察就来了!”张女士说,听到警察的敲门声后她才打开了门,发现门外楼梯上坐着一名男子。

据长安派出所一名民警介绍,他们赶到张女士家门口时看到一男子正坐在楼梯上昏迷不醒。

仔细辨认后,张女士发现该男子是她的同学。

“一看他们认识,我们就放心了。”民警说。随后,张女士将男子搀扶进屋。